
A LA MESA DEL CONGRESO

 

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su contestación por escrito relativas al ataque sobre la Flotilla de 
Libertad en aguas internacionales.

El 2 de mayo, en aguas internacionales, a 14 millas de Malta, estado miembro de la UE, se 
produjo un ataque con drones contra el buque de la Flotilla de la Libertad «Conscience», 
que transportaba ayuda humanitaria y cuya tripulación estaba formada por activistas 
pacifistas de varios países, entre ellos el Estado español, con destino a Gaza (Palestina).

El ataque consistió en varios lanzamientos de explosivos que afectaron a los generadores y 
abrieron una grieta en el casco del barco, lo que obligará a repararlo antes de cualquier 
nueva navegación relevante, una cuestión ante la que las autoridades de Malta se muestran 
reticentes.

La legislación internacional prohíbe la piratería y garantiza la seguridad en la navegación en 
aguas internacionales, y el Estado español también se ha pronunciado contra el bloqueo de 
Israel a Gaza. Existe, por tanto, la obligación de defender y proteger la navegación contra 
ataques de terceros Estados o actos de piratería, como los cometidos por Israel.

 

Por todo ello, el BNG, ante este grave incidente, expone las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno:

¿Tiene conocimiento el Gobierno del Estado de este ataque israelí a un barco civil y 
en aguas internacionales?

1. 

¿Está el Estado español llevando a cabo una investigación sobre el origen del ataque?2. 
¿Qué medidas adoptará el Estado español? ¿Habrá una condena pública de este ataque 
a un barco humanitario en el Mediterráneo, frente a la costa de un Estado membro?

3. 
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Madrid, 20 de mayo de 2025

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso
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Sobre o ataque á Flotilla da Liberdade en augas internacionais

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua

española distinta del
castellano, oficial en
Comunidad Autónoma (art.
92.1)

Fdo.: Néstor REGO CANDAMIL
Diputado
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita 

relativas ao ataque sobre a Flotilla da Liberdade en augas internacionais.  

O día 2 de maio, en augas internacionais, a 14 millas de Malta, Estado membro 

da UE, producíase un ataque con drones ao barco "Conscience" da Flotilla da 

Liberdade, que levaba axuda humanitaria e cuxa tripulación estaba composta 

por activistas pacifistas de diversos países, entre eles do Estado español, con 

destino a Gaza (Palestina).  

O ataque consistiu en diversos lanzamentos de explosivos que afectaron a 

xeradores e abriron unha fenda no casco do buque, que obrigará a reparalo 

antes de calquera nova navegación relevante, aspecto no que as autoridades 

maltesas son reticentes. 

A lexislación internacional recolle a prohibición do pirateo e para asegurar a 

seguranza na navegación por augas internacionais e o Estado español tense 

pronunciado, así mesmo, en contra do bloqueo de Israel a Gaza. Existe, por 

tanto, a obriga de defender e protexer a navegación frente aos ataques por parte 

de terceiros estados ou actos de piratería, como os cometidos por Israel.  

 

Por todo isto, o BNG, ante este grave incidente, presenta as seguintes 

preguntas dirixidas ao Goberno:  

1. Ten coñecemento o Goberno do Estado deste ataque israelí sobre un 

barco civil e augas internacionais? 
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2. Está a realizar o Estado español unha investigación sobre a orixe do 

ataque? 

 

3. Que medidas vai adoptar o Estado español? Condenará publicamente 

este ataque a un barco humanitario no Mediterráneo, enfrente da costa 

dun Estado membro?  

 

Madrid, a 20 de maio de 2025 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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